



平成25年6月27日

各位

会社名 北陸電気工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 津田信治
(コード番号 6989 東証第1部)
問合せ先 管理本部財務部次長 林 良徳
(TEL. 076-467-1111)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成25年5月9日に発表いたしました「平成25年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

【添付資料17～18ページ】

4. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成24年3月31日)	当事業年度 (平成25年3月31日)
資産の部		
流動資産	～中略～	
貸倒引当金	△13	△4
流動資産合計	10,450	10,389
固定資産	～中略～	
投資その他の資産	～中略～	
貸倒引当金	△48	△274
投資その他の資産合計	12,086	12,813
固定資産合計	17,901	18,248
資産合計	28,351	28,637

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成24年3月31日)	当事業年度 (平成25年3月31日)
資産の部		
流動資産	～中略～	
貸倒引当金	△13	△71
流動資産合計	10,450	10,321
固定資産	～中略～	
投資その他の資産	～中略～	
貸倒引当金	△48	△206
投資その他の資産合計	12,086	12,881
固定資産合計	17,901	18,316
資産合計	28,351	28,637

【添付資料20ページ】

(2) 損益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
売上高	～中略～	
販売費及び一般管理費	～中略～	
役員報酬	157	119
従業員給料及び賞与	691	668
	～中略～	
販売費及び一般管理費合計	2,846	2,908
営業利益又は営業損失(△)	△48	248

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当事業年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
売上高	～中略～	
販売費及び一般管理費	～中略～	
役員報酬	157	146
従業員給料及び賞与	691	641
	～中略～	
販売費及び一般管理費合計	2,846	2,908
営業利益又は営業損失(△)	△48	248

以上